

德州圣宝7系专场品鉴交流会落幕

3月14日,春享·荣华—德州圣宝7系品牌合作暨VIP客户交流品鉴会在德州BMW唯一授权商德州圣宝宝马4S店活力绽放!

鉴赏会上,德州圣宝宝马4S店销售经理赵磊先生向莅临现场的嘉宾致辞:BMW 7系列是高雅、舒适、至尊级别的四门车。完美的细节,最先进的科技,自1977年推出至今,每一款车都淋漓尽致地诠释了BMW 7系列车的高贵气质。现场,品牌合作人德百集团苑总也向莅临现场的嘉宾做了精彩致辞,双方领导在愉快的气氛中合影留念。

作为BMW品牌的旗舰车系,全新BMW 7系以触及心灵的华贵优雅、昂扬卓越的驾驶动感以及无法抗拒的视觉表

现独领风骚,是至臻完美的设计与至上工程艺术的结晶。这款高端的豪华性能轿车以一系列创新的装备引领潮流,为驾驶者和乘员提供超凡旅行品质和美妙驾乘体验。

竖直的双肾进气格栅,彰显出由内而外的领袖气质。标志性的BMW比例让它的侧面与众不同——伸展的发动机罩和短前后悬,有力动人的肩线和带有光影效果的表面造型——这造就了全新BMW 7系无法被仿效的优雅和运动。

专为后座乘客准备的全面的舒适装备保证了客户对后排豪华空间的要求。使用独立iDrive控制钮的专业级后座娱乐系统带来了高水平的娱乐享受。为了更有效地控制车内气候,还可以提供一个带特



殊车顶通风口的扩展后座空调系统,配合后排座椅的通风功能,为您营造最适宜的气候环境。

毫无疑问,只有一流品质的材料才被使用在全新BMW 7系上。比如精致加工的高级

木饰和高级Dakota真皮,豪华的做工使全新BMW 7系的内饰具有无穷的魅力,车内饰条和车门拉手的巧妙融合体现了精巧的解决方案,将优雅的设计与内饰的功能完美融合。

品鉴热线:0534-8018988

温馨贴士

路边“抢”车位
八步骤

马路边的车位是众多车主停的首选,但如何在狭窄的路边将车安全停入车位成为一大难题。接下来八个步骤教车主如何安全停车:

1.正确判断:首先应对自己的汽车有大致的了解,然后目测判断哪个车位适合自己停放。

2.倒车入库:通常紧张的车位,倒车入库是最佳选择。在路边停车须先滑过欲停车格,并恰与前方车格内的静置车辆平行。

3.因地制宜:根据欲入车位大小,来决定与前格车辆之间的并行距离。

4.场外指导:如果车位过于狭窄的话,此时又恰巧有好友或工作人员在场,最好能让他在车外为你疏导指路。

5.正确操作:待爱车车头掠近前车车尾时,便可开始回正并根据具体情况略微修正转向盘。

6.后视镜:不要以为光依靠左后视镜就可以轻松完成倒车进库,别忘了右后视镜!时刻注意左右车距才能避免不必要的麻烦。当车尾进入车位时,应避免过度修正。

7.规范开门:基本倒入车位之后不要太早熄火,轻推车门,目测开门距离及出库路线,确定无误后,停车熄火。

8.留出间隙:正确停放时,前后左右都应保留适当间距,避免意外刮伤。

这样开自动挡非常伤车

有些人对自动挡结构和原理不是很了解,造成车辆受损、性能下降、寿命缩短。下面是驾驶自动挡型车辆的常见错误,希望大家避免。

长时间停车时仍挂D挡

在红绿灯时,车主都喜欢只踩下制动踏板,换挡杆却保持在D挡不换挡。若时间很短,这样做是可以的。若停车时间长最好换入N挡,并拉紧驻车制动。因为换挡杆在D挡时,自动变速器汽车一般有微弱的前移,若长时间踩住制动踏板,等于强行制止这种前移。

行驶中不可推入P挡

在车辆行驶过程中千万不可推入P挡,除非你不想要车了。需要改变行驶方向时,一定要等车辆停稳后再做切换档位。

车辆没停稳不要挂P挡

停车后,必须熄火挂入P挡才能抽出钥匙。很多人习惯停下来直接推到P挡再熄火,拉手刹。细心的人会发现这样操作,熄火后一般车辆因路面不平会前后小小挪动一下。正确的做法应该是:车进入停车

位置后,踩住刹车将换挡杆拉到N挡,拉起手刹,松开脚刹,然后熄火,最后再将换挡杆推入P挡!特别是在坡道停车。

N挡滑行

行驶中切不可挂入N挡滑行,因为自动变速箱内需要润滑,当行驶中把挡位放在N上面时油泵是无法正常地供油进行润滑的,会使变速箱内部件温度升高,造成彻底损坏!

另外高速空挡滑行也是非常危险的,而且并不省油。低速时滑至停止可以提前挂入N挡,倒没有什么影响。

在P或N以外挡位起动

有些驾驶员在P挡或N挡以外挡位启动发动机,虽然发动机不能运转,但有可能烧坏变速器的空挡启动开关。因此,启动发动机前一定要确认换挡杆是否在P或N挡。

推车起动发动机

汽车因蓄电池缺电不能启动,而采用人推或其他车辆拖动的方法启动是非常错误的。因为,采用上述方法是不能把动力传递到发动机上,反而会损坏三元催化转换器。

齐鲁晚报·今日德州

2015德州春季车展

4月10日—12日 5月1日—3日

地点:德州市会展中心

咨询电话:0534-2696651 13562485911